



## ВКЛАД МОЕГО РОДНОГО КРАЯ В РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ

*Тукмурзина А.А.*

**М**ое любимое занятие – танцы. С восьми лет я занимаюсь в студии бального и эстрадного танца «Маски». Нашему коллективу уже более пятнадцати лет. Его руководитель Мухачева Инна Викторовна всегда мечтала танцевать в своем стиле и творить. Так и появилась танцевальная группа, которая сначала состояла из четырех человек. Сейчас это большой коллектив с яркими хореографическими номерами. Его участники успешно участвуют в различных конкурсах, фестивалях, концертах.

В «Масках» занимается много детей. Инна Викторовна очень требовательный человек. Она старается, чтобы мы овладели различными видами современного танца. С этой целью она пригласила участницу шоу «Танцы» на ТНТ Алену Гуменную провести мастер-классы. Занятия с Аленой у нас проходят регулярно.

А недавно, в октябре, Алена организовала нашей студии встречу, занятия и мастер-класс с Амадом Ди. Сам Амад приехал к нам в Россию из Франции. Занятия проходили в Уфе два дня. Первый день он давал мастер-классы, обучал нас новым движениям, приемам, степам в своем стиле. Во второй день у нас был батл.

Мы ездили на занятия в составе двадцати восьми человек. С нами были ребята из Уфы, Тольятти, Самары. Было очень интересно. Мы многое узнали

и многому научились. Особенно понравилось общаться с иностранным танцором, мастером своего дела. Амад веселый, энергичный, подвижный. Он никогда не стоит на месте, все время двигается в ритме музыки и придумывает новые степы. После мероприятия мы фотографировались, общались. Нам на память подарили постер с изображением Амада Ди.

Эти два дня запомнятся мне на всю жизнь. А все это оказалось возможным благодаря нашему руководителю, который с огромным терпением и энтузиазмом старается приобщить нас к искусству танца и миру прекрасного. Мы имеем возможность заниматься любимым делом, с пользой проводить свободное время. Занятия танцами делают нас более крепкими, выносливыми, учат правильно распределять время и беречь его, быть настойчивыми, упорными, идти к своей цели. Может быть, танцевальная студия поможет мне с выбором профессии в дальнейшем.

Я думаю, что такой коллектив, как наш, и такие профессионалы, как Мухачева Инна Викторовна, вносят свой сильный вклад в развитие культуры не только в нашем небольшом городе, но и в целом в Республике Башкортостан.

*г. Бирск, МБОУ СОШ № 4, 6 Б класс*

*Руководитель: Батурина Н.В.,*

*г. Бирск, МБОУ СОШ № 4,*

*учитель русского языка и литературы*

